['paBuTanusi..
DHeprus TATOTCHUsI MPOTOHA paguycoM RNk npyromy mpoToHy Ha paccTostHUU R paBHO € =
h*c/y™4 * Rn”3 * Rn/R,rne h*c/y™4 —pa3pspkeHne Ha HOBEPXHOCTH poToHa, RN"3 —00bEM
npotoHa, RN/R —ymeHbIieHre 3HEpruu Ha paccTosuuu R, h,c,y, 4tocrossanas [Tnanka,
CKOPOCTh CBETA, JTMHA BOJHBI oToHa. [Ipum Rn/y = (M/M)*3, e = 1,38*(m/M)"12*h*c/Rene
M —Macca 3JIeKTPOHa.
[Tpu B3aumoeiicTBuM Ten unciio B3aumoelicteuit pasio N = M1/M * M2/M rne M1,M2 —
Macca Teir. DHeprus rpasutanuu E = N*e = 1,38*(m/M)"12*h*c/M"2*M1*M2/R = g*M1M2/R

DNEeKTPUYECTBO.

DHeprus B3auMOICHCTBHUS JIEKTPOHA HAXOISAIEro Ha opOuTe BOKPYT MPOTOHA paguycoM Rac
JPYTEM JIEKTPOHOM Ha pacctossHuH R paBro € = h*c/ly * Ra/Rrne h*c/ly —sneprust ¢porona,
Ral/y —ymenbinenne snepruu Ha paccrosauu R, h,C,y —toctosunas [1nanka, ckopocTs cBeTa,
JuiHa BoJtHBI potoHa. [Ipu Raly = m/M, e = 2,125*(m/M)*h*c/Ryane m,M —macca snekTpoHa
u nipotoHa. [Ipu B3ammoneticteum 3apsaoB Qlu Q2uncno B3aumoericTBuii paBao N =
Q1/g*Q2/q,rne q —3apsia IEeKTpoHA. DHEPTUs B3aUMOJICHCTBUS SJICKTPUUCSCKUX 3apsI0B
E = 2,125*(m/M)*h*c*/q"2 * Q1Q2/R = 1/4nw*Q1Q2/R.

DIEeKTPOMArHeTH3M.
DHeprus B3auMOJICUCTBHUS TPOBOIHUKOB TOKa JITMHOM L Ha paccTostHuu R, paBHa E =
2*2,125*(m/M)*h*c/g”2 * J1*J2*L"2/(c"2*R) = z/2n *J1J2*L"2/R,rne J1 = Q1l*c/Lu J2 =
Q2*C/L — smeKTpUUYECKHi TOK B MPOBOJIHUKAX TOKA.



